



## Подводим итоги I полугодия

С 15 по 21 декабря 2021 года в театральном коллективе «Буратино» прошла промежуточная аттестация обучающихся за первое полугодие 2021-2022 учебного года.

Студийцы открыли творческий отчет индивидуальными чтецкими номерами, затем показали литературно-музыкальную композицию «Русь-Матушка», премьера которой состоялась в конце ноября на театральном фестивале в ЛГДК и получила зрительский отклик.

Группа первого года обучения подготовила к показу спектакль-сказку по пьесе Владимира Лифшица «Город дураков». Это первая большая работа ребят и их первый сценический опыт в стенах Центра. Родители обучающихся отметили сложность материала и то, как ребята достойно справились с ним.

Группа второго года обучения представила композицию «Играем басни» по произведениям И.А. Крылова. Получилась замечательная студийная работа, которая в дальнейшем может быть сыграна на большой сцене.



Результатами промежуточной аттестации довольны и дети, и их родители, ведь для всех участников показа это событие!

Благодарю родителей за теплые отзывы!

Руководитель коллектива  
«Буратино»

Наталья Ивановна Бондарева